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П Р О Т О К О Л 
 

 

№ 239 
 

София, 13.08.2025 година 

 

Днес, 13.08.2025 г. от 10:07 ч. се проведе открито заседание на Комисията за 

енергийно и водно регулиране (КЕВР, Комисията) в пълен състав, ръководено от 

председателя Пламен Младеновски. 

 

На заседанието присъстваха членовете на Комисията Александра Богословска, 

Благой Голубарев, Димитър Кочков, Таско Ерменков и главният секретар Росица Тоткова 

(без право на глас).  

 

На заседанието присъстваха Ел. Маринова – директор на дирекция „Правна“, Ю. 

Стоянов – за началник на отдел „Цени и лицензии: електрически мрежи, търговия и 

пазари“ и експерти на КЕВР. 

 

Заседанието беше излъчено в реално време чрез интернет страницата на 

Комисията.  

 

Председателят Пламен Младеновски откри заседанието и констатира, че не са 

налице правни пречки за провеждането му. 

 

Съгласно решение на КЕВР по Протокол № 232 от 06.08.2025 г., т. 12, е осигурена 

и възможност за дистанционно участие чрез програмата Microsoft Teams. 

 

Предвид това, Комисията за енергийно и водно регулиране е поканила като 

страна по преписката лицата, представляващи „Оператор Марица“ АД, за присъствено 

или виртуално участие в откритото заседание чрез програмата Microsoft Teams.  

 

„Оператор Марица“ АД е уведомено за провеждане на заседанието с писмо на 

КЕВР с изх. № Е-ЗЛР-Л-1/06.08.2025 г.  

 

Заявил участие в откритото заседание чрез програмата Microsoft Teams е: 

• г-н Пламен Панчев – управител на „Оператор Марица“ АД. 

На откритото заседание беше разгледан доклад с вх. № Е-Дк-998 от 04.08.2025 г. 

относно заявление с вх. Е-ЗЛР-Л-1 от 07.01.2025 г. за издаване на лицензия за дейността 
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„разпределение на електрическа енергия в затворена електроразпределителна мрежа“, 

подадено от „Оператор Марица“ АД. 

 

Докладът, изготвен от работна група в състав: Елена Маринова, Милен Трифонов, 

Юлиан Стоянов, Вера Михайлова, Петя Андонова, Рали Манчев, Радостина Методиева, 

Силвия Петрова, Радослав Райков, е приет с решение на КЕВР на закрито заседание по т. 

12 от Протокол № 232 от 06.08.2025 г. и публикуван на интернет страницата на 

Комисията. 

 

Пл. Младеновски: 

Като представител на „Оператор Марица“ АД е заявил дистанционно участие чрез 

Microsoft Teams г-н Пламен Панчев – управител на „Оператор Марица“ АД. Моля за 

връзка с г-н Панчев. 

 

Служител от КЕВР потърси г-н Пламен Панчев – управител на „Оператор 

Марица“ АД, за видео разговор чрез програмата Microsoft Teams. 

 

Пл. Младеновски: 

Здравейте, г-н Панчев! Чуваме ли се? 

 

Пламен Панчев – управител на „Оператор Марица“ АД: 

Да, чувам Ви чудесно! 

 

Пл. Младеновски: 

Не се виждаме обаче. 

 

Пламен Панчев – управител на „Оператор Марица“ АД: 

А сега? 

 

Пл. Младеновски: 

Здравейте! Сега се и виждаме. Моля, давам Ви думата да изразите становище по 

отношение на доклада, изготвен от работната група, по отношение на издаване на 

лицензия за дейността „разпределение на електрическа енергия в затворена 

електроразпределителна мрежа“ на представляваното от Вас дружество. 

 

Пл. Панчев – управител на „Оператор Марица“ АД: 

Много благодаря за възможността и за етапа, до който стигнахме. От цялостната 

ни дейност като индустриална зона при нас се яви тази необходимост и възможност 

едновременно, особено за големи инвеститори, както в момента ние преговаряме 

усилено да имаме възможността ние да извършваме тази дейност, за да гарантираме на 

инвеститорите бързината и сигурността на присъединяване, като естествено искам да 

изразя удовлетворението си и от досегашната работа с ЕРП-то, с което ние работим 

много добре, както и с ЕСО, но тази възможност, особено за новия ни голям клиент 

Тракия икономическа зона стартира един проект, който ние развиваме вече 7-8 години. 

Реално от периода, когато започнахме преговорите, като знам какъв е съставът на 

Вашата Комисия, Вие всичките сте много наясно с преговорите, които водихме с 

Фолксваген. Реално това става въпрос за същата тази територия и за възможността да 

присъединяваме инвеститорите в тази… тя е неразделна част от Тракия икономическа 

зона, но реално това е един нов проект, в който ние се опитваме да използваме и всички 

видове възобновяема енергия, които можем в нашата територия нали… за съжаление или 
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за хубаво ние нямаме никакъв вятър, но за всичко друго сме направили доста подробни 

инвестиционни проекти и това е възобновяема енергия от ФЕЦ, заедно с батерии. Това е 

проект с партньор (лоша връзка) и на водорода, както и вече проекта (лоша връзка) и 

цялата тази… всичките тези видове енергия ние се опитваме да ги предоставим на 

инвеститорите и по този начин да привлечем стратегически инвеститор, като участваме в 

момента и в Комисията, която правителството създаде за привличане на стратегически 

инвеститор в областта на семикондакторната индустрия, а в момента водим преговори и 

с две компании за сериозни инвестиции в производство на батерии за съхранение на 

енергия. И в тази процедура, благодарение на която ние ще имаме възможност да 

присъединяваме, ние виждаме едно предимство, което ще има България, за да привлече 

голям стратегически инвеститор. Това е най-общо. 

 

Пл. Младеновски: 

Благодаря Ви, г-н Панчев! Ние, поне и аз в частност съм запознат с намеренията и 

дейността на Индустриален парк Тракия, но все пак не отговорихте на въпроса, имате ли 

възражение по отношение на така изготвения доклад? 

 

Пламен Панчев – управител на „Оператор Марица“ АД: 

Не, не, никакви възражения. 

 

Пл. Младеновски: 

Благодаря Ви, г-н Панчев! Давам думата и на работната група. Има ли настъпили 

нови факти и обстоятелства, които към момента да променят изводите, изложени вече в 

доклада? 

 

Ю. Стоянов – за началник на отдел „Цени и лицензии: електрически мрежи, 

търговия и пазари“: 

Уважаеми г-н Председател, уважаеми членове на КЕВР, уважаеми г-н Панчев, към 

момента на работната група не са известни такива обстоятелства, които да променят 

изводите в представения доклад.   

 

Пл. Младеновски: 

Благодаря Ви, г-н Стоянов. След като няма настъпили нови факти и обстоятелства 

насрочвам закрито заседание, на което Комисията да вземе окончателно решение за 

20.08.2025 г. Благодаря Ви, г-н Панчев! На 20 август Комисията ще се произнесе 

окончателно по Вашето заявление, с което закривам и това открито заседание. Всичко 

добро, г-н Панчев! 

 

 

 

Комисията прецени, че обстоятелствата по образуваното производство са изяснени 

пълно и всестранно, и на основание чл. 47, ал. 1 от Правилника за дейността на КЕВР и на 

нейната администрация 

 

Р Е Ш И : 

 

Насрочва закрито заседание на 20.08.2025 г. за приемане на решение относно 

заявление с вх. Е-ЗЛР-Л-1 от 07.01.2025 г. за издаване на лицензия за дейността 

„разпределение на електрическа енергия в затворена електроразпределителна мрежа“, 

подадено от „Оператор Марица“ АД. 
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Приложение: 

1. Уведомително писмо на КЕВР с изх. Е-ЗЛР-Л-1/06.08.2025 г. до „Оператор 

Марица“ АД. 

 

 

ЧЛЕНОВЕ НА КЕВР:   ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

X
Александра Богословска - член на КЕВР

 

X
Пламен Младеновски - председател на КЕВР

 

X
Благой Голубарев - член на КЕВР

 

X
Росица Тоткова - главен секретар на КЕВР

  

X
Димитър Кочков - член на КЕВР

X
Таско Ерменков - член на КЕВР

 

 

Протоколирал: 

X
Илиана Зашева - главен експерт, отд. АИО, 

дирекция "Обща администрация"

  

 

 


